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 أبوعيادعايش  

صفحة  أبوعيادعايش 

تفاضل والتكاملال /  ولىالوحدة الأ
1)

.............................  =  ∆فإن   ،  5=  2 ،  3-=  1 إذا كانت 

h   د  (ج   ( ب )

2)
.............................  = 2 فإن  ،  6=    ∆،   4=  1 إذا كانت 

h    د (ج   ( ب )

3)

  ............................. = 2 فإن  ، 12=   ∆،     1  4=  2 إذا كانت  

h     د ( ج   ( ب )

4)

 ..........  = ∆،  فإن   12=  ∆كانت  و ،   متوسط تغير الاقترانإذا كان 

   h        د ( ج   ( ب )

5)
.......... = ∆،  فإن   3.8=  2 إلى 2=  1 س من تتغيرو ،1-5 = ص =  إذا كان 

h1.8       9 (ج

6)
، فإن  5=  2الى  2=  1من  وتغيرت  2   كان الاقتران ص = إذا 

  ص 

 س
  =  ....................

h7         د               2 (ج                   ( ب )

7)
 ..........  = ∆،  فإن    4=  ∆كان  و ،2=  1كان و ،    كان الاقتران إذا 

h2         د     6 (ج    ( ب )

8)
.............  يساوي  [4،1]في الفترة  متوسط تغير الاقتران، كان الاقتران إذا 

h                 ج                   ( ب)                  د ) 

9)

....................   3=  2 إلى  1=  1 عندما تتغير س من ، 1+ 2  الاقتران متوسط تغير

h10        4 (ج

10) 
.............................  = مماساً أفقياً عندما ،  1+4–2  يكون للاقتران 

h  4(  د     2 (ج   ( ب  صفر  

11) 

h  هو

( د     28 (ج ( ب       4

12) 
2،4]في الفترة  متوسط تغير الاقترانكان و،  2( =4-)  إذا كان ..........  = (2)  فإن ،3يساوي  [−

h16 (ج      

13) 
..........  =(  9،  2( ، ب )  1  ،3-)  hفي نقطتين   يل المستقيم القاطع لمنحنى الاقتران م

h    ج    (  ب  )

۸۰
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 أبوعيادعايش  

صفحة  أبوعيادعايش 

14) 
..........  =( ، 3( ، ب )،  2-) فإن ميل القاطع المار بالنقطتين، 7+    كان الاقتران إذا 

 h د   (ج ( ب  )

15) 

3،5]على الفترة  منحنى الاقترانل الشكل المجاور ثيم −] ،

 (، 3( ، ب )،  5-) فإن ميل القاطع المار بالنقطتين 

hج) -    

16) 
يساوي 4= 2سالى  7= 1سمن  سعندما تتغير      - 3  =متوسط التغير في الاقتران

hج) -                  

17) 

 ، 2هو 4= 2 سالى  2= 1 سمن  سعندما تتغير  إذا كان متوسط التغير في الاقتران

..........  =( 2)  ، 6 ( =4)  كانو

h10 (ج    

18) 

 4= متوسط تغير الاقترانفإن ، 3-هو [4،1]   متوسط تغير الاقترانإذا كان  

....................  = في نقس الفترة 

h1   12- (ج

19( 

  ،أ ب    ( ، ب 1)صفر=  ....     

h              1-(  د                    2- (ج                ( ب

20( 

، وكان متوسط التغير الاقتران  على المنحنى ص =   ( ج،  5( ،  ب )  3  ،-10)  إذا وقعت النقطتان 

........ هي ج، فإن قيمة / قيم  3يساوي  5إلى  3عندما تتغير س من 

h            6-(  د                  4- ( ج                ( ب

21( 

 = ( نقطتان على منحنى الاقتران ص 9،  3( ، ب ) 2  ،4-)     إذا كانت النقطتان 

 هو :  3=  2الى س 2 -=  1عندما تتغير س من س تغير الاقترانفإن متوسط  

h              د                    ( ج              ( ب )

22) 

..........  =قيمة فإن ، 5يساوي  [3،0]في الفترة س  –2س   الاقترانمتوسط تغير  إذا كان

h4 ( ج  

23) 

قيمة  ،فإن 6هو  =2 الى 2= 1 من  ،عندما تتغير  3+2 =    متوسط التغير في الاقتران كانإذا 

 ...........................  =  الثابت 

  h د   (ج  ( ب )

-5 3

2

-4
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 أبوعيادعايش  

صفحة  أبوعيادعايش 

24) 
..........  =   3=2 الى 1=1من  ، وتغيرت 2+

 h د    (ج     ( ب )

25) 
.....هو  5إلى 3س من عندما تتغير الاقتران في تغيرال، فإن متوسط  8(=5) ،2(=3) إذا كان 

  h2 7( د     3( ج    5( ب

   .....  = نتغير الاقترامتوسط ، فإن 2بمقدار 3=1س من وزادت  ، س3–1كان الاقتران إذا   (26

h     د   ( ج   ( ب )

27) 
..........  = 4من صفرإلى عندما تتغير  فإن متوسط التغير في الاقتران ،5+2   كان إذا 

  h     د  (ج    ( ب )

28) 
،  فإن     (3 = )10إذا كان

0

 ق ( i +3) – ق(3)

i2
 =  .............................

hد   ( ج  ( ب )

29) 

،  فإن   2س      3 –3        إذا كان  
0

 ق ( i +3) – ق(3)

i
  =  .............................

h     د     9( ج   ( ب )

30) 
فإن  ، 1+2س4= إذا كان  (1

0

(i +1)ق ( 1) – ق 

i2
=  ....................

8    8      4 -4

31) 
 i -3= فإنi =  ....................

h

32) 
 i  5+ 1= فإنi =  ....................

h

33) 
  4س==  ....................

h

34) 

= هك iك  

h

35) 

فإن ) ، (1 = )6ك، 4(=1)ك  ، (1= )3،5( =1) ك 

.............................  = (1 )(ك× 

hد   ( ج   ( ب  )

36) 

.............................  = فإن قيمة ب   (1 ) =22كانو ،  2+ ب 4 3=  كانت إذا  

h  د   (ج   ( ب )
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 أبوعيادعايش  

صفحة  أبوعيادعايش 

37) 

........ i (1 = ) فإن ، 10 =( 1) ~ (ه × ) ، 5( = 1) ه ،  (1 = )2، 3( = 1) إذا كان

  h20              )8د(               صفر( ج                 2ب 

38) 

فإن المشتقة الأولى للاقتران  ، i (1 = )0،  5( = 1) ه ،  (1 = )2، 3( = 1) إذا كان  

 (×i))   1=  عندما    ....................

hد  ( ج ( ب )

 .............................  =  (-1)فإن2(1س +2) =إذا كانت   (39

hد

40) 
إذا كانت 

 س 

س+3
.............................  =  (1)فإن

hد

41) 
إذا كانت 

 2س+1 

i (س)
 ، i ≠ كانصفر، و i(3) =1،i =فإن = 

hد

42) 
  (  ،  فإن  1+  5) (2+   3+  2 =  ) كانت إذا 

2س=
 =  .............................

h             د   ( ج            ( ب )

43) 
...........................  =  (2)،  فإن  i (2= ) 4،  وكان   2 -=   ه3+2كان  إذا 

 h  د     (ج  (ب )

44) 

.............................  =  (2)فإن ، i (2) =4 و كانت ،  +  iإذا كان  

hد      4 ( ج ( ب )

45) 

....................  =  (2):  ،  فإن i +   ،i (2)  =-1 3إذا كان  

hد   (ج ( ب )

46) 
..............  =  (2)فإن   ،(2)-3ل  ،i (2 )=7،5( =2) ل،( س) هل  2 كان إذا 

47) 
.............................  =  (- 2)فإن ،    3    كان الاقتران إذا 

h  د      (ج ( ب )

48) 

  ،  فإن   1+   5 – 2 2=   كانت إذا 
2س=
 =  .............................

h              د    ( ج    ( ب )

49) 
.............................  = (س) فإن ،     5كان الاقتران إذا 

h          ب  )       ج )             س   ( د

۸۳
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 أبوعيادعايش  

صفحة  أبوعيادعايش 

50) 

.............................  =  (4)فإن،  كان الاقتران إذا  

h           ب )               ج)                 د )

51) 
.......................، فإن  صفر≠ 1-إذا كان

h

52) 
 .......................، فإن  إذا كان

h

53) 
....................  = (-27)، فإن ،      2س 3  الاقتران كان إذا 

h            ب  )              ج  )               د )

54) 

كان الاقتران إذا   
4

2  س 
.............................  = (س) فإن ،     

h      ب)-       د              صفر( ج )

55) 
....................  =(2-)( × 2) س س7i إذا كان

h

56) 
=  ل iiلإذا كان 

h

57) 
....    = الثابت = صفر، فإن قيمة (1)كان  و    2  +4   كان الاقتران إذا  

h   2 -(  د صفر( ج ( ب       

58) 

كان الاقتران إذا 


 2 + 
.............................  =  الثابت فإن قيمة،   (2)  =1وكان ،   

h      د  (ج  ( ب )- 

59) 
الاقتران كان إذا 

 جـ

س−3
....................  =جـ  الثابت ، فإن قيمة(4)  =12كان  و،    

h   12 -(  د 12( ج ( ب    

60) 

.......................  =(  1 -،  1عند النقطة )  1+   3 - 2

h   2(  د        1  (ج        صفر ( ب     

61) 

 =
2− 

س
.......................  هو 1 س =عند ،  

h   ج ( ب)       د  )-   

62) 

5 

س1−2
.......................  =( ،  2عند النقطة ) 

h             ج              15 ( ب) - 
20 

9
 ( د  

۸٤
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 أبوعيادعايش  

صفحة  أبوعيادعايش 

63) 

     هو 4 س =عند  .......................

h             ب )                ج ) -                 د )  

64) 

   2+ 5 - 2  =    .. 

h   4( د       3(  ج   2(  ب 

65) 
 .........ب =  ب 



 1+ س  (66

1 − س 
 ........................( الواقعة عليه 3-، 2عند النقطة )

67) 
........................ ( 5،3-النقطة )

5

68) 
........................2 - س2

[3،2][1،0]]∞،1][2،∞ −[

69) 

  ........................ 5س 312

]∞،2 −][2 − ،∞ −[

]∞،2] [2،∞ −[

[2 − ،∞ −[]∞،2 −]

[2،∞ −[]∞،2]

70) 

  ........................3 س ب

-4

71) 

....................3عند س =   

72) 
 8   3س........................

1

73) 
ح ∋ ، س10+20–2  5 

h  لا توجد(   د       1 - ( ج  ( ب      

74) 

  ........................2س 3

2  ،0

ادأ.    إعداد و طب اعة : وال       عاي ش أب وعي  0599498614ج 

--0++  (  د     ++0--      (ج    --0--    ب(     ++ 0++   ( ا   

  3 3   3              3  
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 أبوعيادعايش  

صفحة  أبوعيادعايش 

 التكامل
75) 

 فإن  
6

 o 
2

.............................  =س

h3       

76) 
إذا كان

1 
 o

5

.............................  فإن  ،  2- = س

h

77) 

إذا كان 
2 

  o 
5

............................. = (  2)   ( ،  2)  2( =  5)  12 = س

2

78) 

كانإذا 
   1 

  o 
4

، فإن  س
4 

  o 
1

.............................  = س

      )

79) 

إذا كان 
1 

  o 
5

 3=  س
3 

  o  
5

،  4 -=  س
1 

  o  
3

....................  = س

       )   د      1(  ج    (  ب )

80) 
   إذا كان

1
 o

3

....................  = ب قيمة،  32=  س

      )  د            4(  ج               (  ب )

81) 3 
 o

5

س2 
5 

 o
3

.............................س7)

     )

82) 1 
  o  

41 

 س2
.............................  = س

h  O

83) 
o س =  .............................

ججج           +ج

84) 

o  س 3 س =  .............................     

hس + O  س+ OOس+ O س+ O

85) 

o   س 2هـ =  .............................

h س 3هـ+ O س 2هـ+ OO
هـ3

3
 + O

هـ3

3
O +س  

۸٦
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 أبوعيادعايش  

صفحة  أبوعيادعايش 

86) 
o   3 س =  .............................     

h 3 + O3  س+ OO3 س+ O

87) 1 
 o

3

.............................  = 311س

88) 

 =  ....................

(  د (  ج ( ب

89) 1 
 o

5

س
5 

 o
1

.............................س

90) 
.............................  =1 فإن    ، سo   3   إذا كان

ج+  3س  6          3      0

91) 
.............................  =1 فإن    ، س   o 5 إذا كان

1     2          5        6

92) 

 إذا كان
1

 o 
7

س
2

 o  
7

2
 o  

1

: يساوي  س

 10   

93) 

إذا كان
3

 o  
5

.............................       .............................  = س

24

94) 

ج =س oإذا كان
0

 o  
1

.............................  = س



95) 
كانإذا 

3
 o 

5

،  فإن  س
5

 o  
3

.............................  = س

      )

96) 
إذا كان

5 
 o

2

فإن  ،  4=  س
2 

 o
5

.............................  = س

       )

97)  5 
 o

5

.............................  = س

۸۷
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 أبوعيادعايش  

صفحة  أبوعيادعايش 

98) 
  إذا كان

1 
 o

4

س
5 

 o
4

س
1
 o

5

......................  = س

99) 
 o   س.............................


س4

12

س4

12
O

100)
  .............................فإن   ، o  (5 =إذا كان ص  

    )

101)

  =إذا كان  ص 
0

 o 
4

.............................  =فإن   ،   س

      )O

102)
.............................  2فإن   ،    ،  O + 8 –2  3 =  س  o =إذا كان ص 

    )

103)
إذا كان

0
 o  

1

(3 + 1 ) س  +o  (  2+2+1 )1 فإن    ،  س= .............................  

4 5 6

104)
كانإذا 

0
 o 

3

كان س
3

 o 
5

س
0

 o  
3

س
5

 o  
3

 .........  س

105)

كانإذا 
3

  o
ب 

............................. فإن  قيم ب هي، س

h

106)
1 

o  هماس ..............

     )

107)

كان إذا
 1 

o6 س ، .............................

    )

108)

كان  إذا 
-

o  36 س، ، .............................

    )

۸۸
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 أبوعيادعايش  

صفحة  أبوعيادعايش 

109)
كان  إذا

-
o  () 10 س ، .............................

    )

110)1 
o  () هماس ..............

1 11

111)

...........

112)
1 

 o
10

.............. ...............  

صفر(113
 o  

7

  ..............=  س

15

114)

..............

1
 o  

3

س
1

 o  
3

س
 3

 o  
4

س

1
 o  

4

س
1

 o  
3

س
 3

 o  
4

س

115) =..............  

5

116)
=.............. 

1.5

ادأ.    إعداد و طب اعة : وال       عاي ش أب وعي   0599498614ج 
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 أبوعيادعايش  

صفحة  أبوعيادعايش 

اتـــــــلمصفوفا /  ثانيةالوحدة ال
1)

المصفوفة المربعة من بين المصفوفات الآتية  

    )[
5  4 3
7 1 2

] ب( [
4 3

1  2
2 1

]( ج   [
5 4
7 1

]د  [
4

 1 
] 

2)
]=    إذا كانت  

1 2
3 5

.............................  = 21 فإن قيمة المدخلة ،   [

    ) 2                  )5 د (                  3ج (                     1ب

3)
] المصفوفة س = إذا كانت 

5 3 1
4 0 2 −

.............................  = فإن رتبة س،    [

    ) د     ( ج    ( ب  )

4)
.............................  =فإن عدد مدخلات المصفوفة س  4×3س مصفوفة من الرتبة  إذا كانت

   )3                     )12 د (                  7ج (                     4ب

]= س  إذا كانت(5
18 25 15

16 21 14
4 − 19 7

.............................  = 22س - 32قيمة سفإن  ،     [

   )5                     )5 – د (                  3ج (                    7-ب

6)
] ب = إذا كانت

3 − 1 2
6 12 5

.............................  = 31ب × 12ب  المدخلة فإن،  [

    )30                 )15- د (                 60ج (                     5ب

7)
]إذا كانت س =  

1  2
5 1 −

=  21س 3×  12س 2، فإن قيمة   [

    ))دب

8)
]إذا كانت س = 

1  3
2 2 −

= 12س ، فإن قيمة   [

    ))د( ج ب

9)
    .... =ب فإن رتبة  ،1×2 ج،ورتبة    2×3، وكانت رتبة جب = ×2مصفوفات بحيث ثلاث  ج ،ب، إذا كانت 

    ) د (  ج   (ب  )

10) 

هي : ممكنة ، ب ×  =فإن قيمة م التي تجعل ، 5×م=  ب وكانت رتبة  ،3×2مصفوفة من الرتبة   إذا كانت

     )               د                    ( ج                 ( ب  ) 

11) 
...................  =ن + ي فإن   ، 1×2 ج  = 1×يب  × 3×ن ا: مصفوفات بحيث  ج ، ب ،  اإذا كانت 

     )              د     ( ج                 ( ب  )

۹۰
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 أبوعيادعايش  

صفحة  أبوعيادعايش 

12) 
]=    إذا كانت 

3 2 1
6 5 4

 =ن  +م فإن  ،  ج= ب×   وكان  ،   [

    )  د  ( ج ( ب )

13) 
=  | | 2 فإن ، 3|  = 9|مصفوفة مربعة من الرتبة الثانية وكانت   إذا كانت  

    )9( ج ( ب

14) 

إحدى العبارات التالية صحيحة دائماً : فإن  ، مصفوفة مربعة من الرتبة الثانية   إذا كانت

    )| 2| =4 |   |   ب )| 16| =4  |   |   3( ج |   |= | 6|     د)| 2| =  |   | 

15) 
32بقيمة المدخلة  فإن ، 32  =-2والمدخلة ، 4= 32 جلة خوكانت المد ، ب2+ة3= ج مصفوفةال إذا كانت

     )10

16) 
=   |  ة | 4 فإن  ، 2=    |  ة2- | وكانت الثانية الرتبة من مربعة مصفوفة  كانت إذا

    )4( ج                     4- (ب       

17) 

]=   Wإذا كانت 
3  2
1 1

.............................  =  | 2|،  فإن   [

    )2                   )4 د(               4-ج(                     2 -ب

18) 
ب|  ،  فإن   |   =2 ب |وكانت  2×  2مصفوفة من الرتبة  ب إذا كانت −|  =  ......... ....................

    )              ب) -                    ج )                د  )

19) 
.............................  =  |  ة2 |فإن   ، 3-  =  |  ة |الثانية بحيث رتبة إذا كانت أ مصفوفة من ال

     )-6                 )12د (                  6 ج (                   12 -ب

20) 

.............................  =  |3 س |، فإن   8=   | 2س |وكان   ثنائية مصفوفة  إذا كانت

   )12   )18 د (   6ج (     4ب

21) 
]=ب ، 24= | ة2 |الثانية بحيث رتبة إذا كانت أ مصفوفة من ال

2 3
4 7

= |3 ب|+ |  ة |فإن  ، [

    )- 18ب )

22) 
]  إذا كانت

2 س   −

2ص − 4 س
]  =  [

2 − 4 −
2 4

.............................  =ص قيمة  فإن [

   )     د     (ج   ( ب  )

23) 
]ت  إذا كان 

3 5 − س

ص + س 3
]=[

3 4
3 3

.............................  =ص قيمة  فإن   [

    )12      6              12-    6-( ج  
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24) 
]  إذا كانت

3 2 − س

ص + س 5
]  =  [

3 2
2 5

.............................  = صقيمة  فإن [

    )     د    ( ج    ( ب  )

25) 
3]إذا كانت  س

4 1 
]  =  [1 + ص 5

4 1
................ على الترتيب هما س ، ص  فإن  قيمتي  ،  [

 ) 2  ،5               )2-،  5د (                 2،  5(  ج               4،  3ب  

26) 

]ت إذا كان
س − 2

ص
] = [

5

6س
.............................  = صقيمة  فإن   [

) 18               )3د(                   3-ج(               18- ب 

27) 
]إذا كانت   

3

2ص − س

3ص + 2

]  =  [
3

1
8

..........................على الترتيب هما فإن  قيمتي س ، ص  ،  [

    )5  ،-2            )2،  5 د (                  5،  2              2،  5-ب

28) 
]ت  إذا كان

6 س

1 − م ص + 1
]=  [

6 ص

س 4
.............................  مفإن قيمة      [

    )4            5            3    -5  

29) 
]ت  إذا كان

3 س

ص − س ص
]  =[

3 7

2 1 + م
على الترتيب همام ،  صفإن  قيمتي      [

9 ، 8               )4،  5د (                10،  9( ج               1،  2ب

30) 
.............................  =ب (  ×  ) 2فإن  ن ثنائيتانات، ب  مصفوف اإذا كانت 

    )2  ×2          ب 2 (بب (×         )2( ج  ×     2(  د         ب +2        ب

31) 
س]   مجموعة قيم س التي تجعل : 2]  [

5

س
هي : [19]=  [

  ) cdcdcd   cd

32) 

]  = ة2 تإذا كان
8

10
0] × ةناتج ، فإن   [ 3 − 1]

) [0 3 − 1] [
1

3 −
0

] [
0 12 − 4

0 15 − 5
]  [

5 4

15 − 12 −
0 0

] 

33) 

الثانية فإن إحدى رتبة م هي مصفوفة الوحدة من ال ، الثانيةرتبة إذا كانت و هي المصفوفة الصفرية من ال  
:لعبارات الأتية صحيحة ا

  )   =م   |  =  |و  |د (                      م=   و ج (                   و=   (  و ب           و|

34) 

| إذا كانت  3  س

9 − 6
.............................   ، فإن  قيمة س =    صفر = |

    ) - 2              )18د (                      2ج (                    صفرب
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صفحة  أبوعيادعايش 

35) 
.............................  أي العمليات الآتية يمكن اجرائها   ،  2×  2ج  ،    3×  2ب   ،    3  ×2إذا كانت  

    )   × + ب( ب         جب×  ج (        + ج  ×  + ج +د ( ب             بج ×

36) 

   إحدى العبارات الأتية صحيحة دائماً   ن  ،× مصفوفة من الرتبة م .............................

   )        أ   × ب( يمكن ايجاد المصفوفة أ   للمصفوفة أ نظير ضربي

      للمصفوفة أ نظير جمعي د (  + أ   4يمكن تنفيذ العملية ج(     

37) 

 العبارة الصحيحة من العبارات الآتية :
    ) أ مصفوفة منفردة أيضاً .2إذا كانت أ مصفوفة منفردة ، فإن 

 عملية ضرب المصفوفات عملية تبديلية .( ب 

كانت أ ، ب مصفوفتين غير صفريتين ، فإن أ . ب مصفوفة غير صفرية أيضاً . إذا  (ج

 إذا كانت أ. ب = ب . أ  ، فإن المصفوفة أ هي النظير الضربي للمصفوفة ب . ( د

38) 

إحدى العبارات التالية صحيحة :فإن  ن ثنائيتانات، ب  مصفوف اذا كانت إ

 )  عملية ضرب المصفوفات تبديلية ( ب     بمصفوفة الوحدة 1حددها يساوي منسمي المصفوفة التي   

هي نظيرب الضربي  فإن   ب = ب  إذا كان( د       أ  -ب =  فإن= و،  إذا كانت أ+ ب = ب + أ  (ج 

39) 

ي العمليات الاتية معرفة على فإ ،4×2من الرتبة  ج، 4×3 من الرتبة ب ،3×2مصفوفة من الرتبة   إذا كانت

المصفوفات  

  )   ب ب(             + ج ج  ج (           ب+  ج د (           + ب  ج +ب 

40) 

هي  S،  مصفوفتينالآتية صحيحة دائما لأي  حدى العباراتإ 

    )                   س -ص = ص  -س  ( بس + ص = ص + س 

س~ص = ص + -س (   د                 س × ص = ص × س  ( ج     

41) 
]×   س  إذا كان

1

2
]  = [

1

2 
.............................  =    س فإن،    [

    ) [
0 0

0 0
] ب(          [

0 1

1 0
](  ج  [

1 0

0 1
]د (             [

1 1

1 1
] 

42) 

المصفوفات التالية هي : التي لها نظير ضربي من بينالمصفوفة 

   ) [
5 4 
3 7 

]ب(            [
3 4 
3 4 

](  ج   [
4 4
3 3

]د (    [
3 3
4 4

] 

43) 

.............................    مصفوفة الوحدة من بين المصفوفات الأتية

    )[
0 1

0 1
]ب(           [

1 1

1 1
](  ج      [

1 0

0 1
]د (   [

0 1

1 0
] 

44) 

  المصفوفة المنفردة بين المصفوفات الأتية :

    ) [
5 2 
3 1

]ب(         [
3 1 
6 − 2

](  ج  [
0 1

1 0
]د (          [

2 − 4
3 6 −

] 
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45) 

حدى المصفوفات التالية ليس لها نظير ضربي :إ

    )  [
0 1

1 0
]ب(           [

3 2 
2 2 

](  ج      [
6 3
4 2 

]د (           [
6 3
8 2

]

46) 

هي : المحايدة في عملية الجمعالمصفوفة 

    )[
0 1 
1 0 

]ب(    [
1 1 
1 1 

](  ج      [
0 0

0 0
]د (    [

1 − 1 − 
1 − 1 −  

] 

47( 

إحدى المصفوفات التالية هي المصفوفة المحايدة في عملية ضرب المصفوفات الثنائية :

   )[
1 1

1 1
]ب(     [

0 0 
0 0 

]( ج       [
1 0

0 1 
]د (       [

0 1

1 0
] 

48( 

المصفوفة غير المنفردة بين المصفوفات التالية هي : 

   )[
− − 

]ب( [ ]( ج [
−
−

][ ]

49( 

]=  ت  إذا كان 
6 3
4 2

]    ، f = [
−

−
..........................  =ب ×    :فإن [

  )  [
0 0

0 0
]ب(             [

0 1 
1 0

] ج(       [
12 − 6
4 2 −

]د(       [
12 − 0
8 − 0

]

50) 
] = S  تإذا كان

2 − 1
2 3

]    ،W = [
2 6
1 4

...........  =  |ص|+  |س |فإن قيمة  ،  [

   )-6       6             10  8( ج

51) 
] المصفوفة مجموعة قيم س التي تجعل  

2 س

2 − س 4
هي :    منفردة    [

    ){2 − 4}ب( {4 ، − 4}( ج{2 ، − ، 2 {4 ،2}(  د     {−

52) 
2| إذا كان س

4 3 
.............................  =س  ةفإن  قيم،  2 = |

   )2    )4 د (      3ج (       2-ب

53) 

1|كان إذا  2 − 3س

2 3 
.............................  =س  ةفإن  قيم،  11 = |

    )-3      )3 د (   5ج (         2ب

54) 

|  إذا كان 3  س

9 − 6 
:::   س هي ةفإن  قيم،   صفر = |

1 د (    2ج (           9 2-( ة

55) 
] = ة المصفوفة س التي تجعل ةقيم

س − 8

4 − 2س
هي ،  منفردة مصفوفة [

  )4         8   16        32
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56) 
 =  [2 كانتإذا  ] = ب  ، [1

1 − 1

0 2
   .....................  = ب ×  فإن [

  ) [5 1 1]ب(       [− − 5 1](  ج      [− 2 1]د (         [− − 5]  

57) 

] =  إذا كانت 
2 1
4 3

] = ب  ،   [
1 5

2 − 1 −
.............................  = + ب 2 فإن [

 )[
3 6
2 2

]ب(          [
6 12 
4 4

](  ج      [
4 2
8 6

]د (             [
5 7

6 5
]  

58) 

 [
2

5
]  ×[1 3 −]  =  .......

   )[
6 −
5

5]ب(            [ 6 1](  ج         [− ]د (               [−
2 6 −
5 15 −

]    

59) 

 [1 3]  [
2

4
]  =  ....... 

 )  [2]              )ب[
6

4
2](  ج                  [ ]د (               [−

12 6
4 2

]    

60) 

 [
2

0

1

]  ×[4 2 3 −]  =  .......

   ) [2 4]ب(           [− 0 6 ](  ج    [−
6 −
0

4

]د (              [
8 4 6 −
0 0 0
4 2 3 −

]    

61) 

    .......  = ص فإن سص س = =حيث س ص ،  2×2 رتبة من ال ناتمصفوف ص،  س  إذا كانت  

    ) [
0 0

0 0
]ب(         [

0 1 
1 0 

](  ج     [
1 0

0 1 
]د (            [

1 1

1 1
]

62) 

] = ة2إذا علمت أن 
6 − 4
3 2 

.......  = ( ة - ) ، فأن [

  ) [
6 4 −
3 − 2 − 

] ب(   [
3 − 2
1.5 1 

] ( ج     [
3 2 −

1.5 − 1 − 
]د(  [

0 0

0 0
]   

63) 

2 س] إذا كان  3

1 5 4
] × [

1 − 2

0 1

2 ص

]   =    [
1 − 14 
2 − 19

......  =س ، ص  قيمة كل من فإن [

 ) 6 ،1            )6،  1د(            6-،  1(  ج             4 ، 1 ب

64) 

] = ست  إذا كان
5 1

7 2
]     ، ص= [ ..........................  =     المصفوفة ، فإن[

   )[
5 2
7 3

]ب(            [
2 5
3 7

] ج([
1 1

2 2
]د(            [

2 1
3 2 

]

۹٥

ayyad
Line
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65) 

]=      إذا كانت
4 − 1

0 2 −
.............................  = 2 مصفوفةال فإن  ،   [

   ) [
4 9 −
8 − 2

]ب(     [
4 − 9 
8 2 − 

](  ج   [
16 1

0 4 
]د (         [

16 − 1

0 4 − 
]

66) 

] =  ت  إذا كان
0 2

 0
..........................  = 5فإن  ،     [

    )[
0 2
1

2
0

]ب(          [
0 10 
 0

] ج( [
 0 32

 0
]د(         [

0 1

 0
]

67) 
] إذا كانت

2 

 − 3
]  [

1

2
]   =[

5


.............................  =    قيمة فإن  [

 )3       )1-د (      1( ج             2ب

68) 
] إذا كان 

5 − 2 − 1

س 4 3
] × [

1 − 2

0 1

4 ص

]   =    [
21 − 15 
3 − 10

......  =س ، ص  قيمة كل من فإن [

   )-3 ،0         )0 ، 3د(            3-،  0ج(                 3 ، 0 ب  

69) 

]إذا كان 
1 − 2

0 1

4 3 −

]  ×[
5 − 2 − 1

0 4 3
] = [

10 − 8 − 1 −

5 − س 1

15 22 ص

......  =س ، ص قيمة كل من فإن   [

) -2  ،9          )2- ، 9د(          9-،  2-ج(                 9 ، 2 ب  

70) 

 ثنائية لها نظير ضربي مصفوفة   إذا كانت
-1

  × ، فإن  
-1

 =  .............................

 )[
0 1 
1 0 

]ب(            [
1 0 
0 1 

](  ج     [
0 0

0 0 
]د(          [

1 1 
1 1

]   

71) 

| إذا كان 
4 2 −

1 − س 5 
|  =  |

3 5

2 − 2 
.............................  =س  ةقيم    |

 )  -1             )1د(                  2ج(                    2- ب  

72) 

 ت  ذا كانإ
-1

= [1  س

3 5
]   ،  = [

1 − 3 

س 5 −
.............................  = سقيمة  فإن،    [

  )-3             )2د(                  3ج(                    2- ب  

73) 

|  =-5 ص | ،| =15 س|،  3في نظام مكون من معادلتين خطيتين لمتغيرين س ، ص إذا كانت قيمة س=

   ...................  =ص قيمة  فإن

  )3       1(  د                3 - ( ج            1- (ب       

74) 

 ،| =  - 21 س|،  2في نظام مكون من معادلتين خطيتين لمتغيرين س ، ص إذا كانت قيمة ص = 
...................  =س قيمة  فإن|  =-14 ص |

  )2      3(  د                3 - ( ج             2- (ب        
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75) 

+ م  من الرتبة الثانية وكان   مصفوفة الذا كانت إ
2
= و 

2
.............................  =  مصفوفة الإن ف،  

 )م (ب                2و
2

م - ( ج                     
2

-(  د                    

76) 

  )  إنف  ، ن ثنائيتانات، ب  مصفوف اذا كانت إ
-1

( ب  ×
-1

 =  .......

   ) ب
-1

×           )ب   
-1

  ×ب    ج (             ب ×
-1

  )) د (     
-1

)
-1

ب  × 
-1

) 

77) 

× ب |  فإنب   للمصفوفة اً ضربي نظيراً  ا المصفوفة كانتذا إ   |    =  .............................

   ) ج    1ب(   م  )[
1 0

0 1 
1د (      [ −

78) 

] +S) 3   إذا كانت
0 1

2 0
] =  )  S  +[

1 − 1

0 1
.............................  = S مصفوفة الإن ف  [

  ) [
1 − 2 −
6 − 1

]ب(   [
1 − 4 
6 1 

](  ج     [
− 1 −

3 −  
]د (       [

 1

3 − 
]

79) 

]   إذا كانت
1 2
2 − 1 −

]  .     =  [
4 − 1

1 − 2 −
.............................  =  مصفوفةال فإن .   [

    )[
3 2
0 1 −

]ب(       [
2 − 1 
0 3 

](  ج     [
2 0
1 − 3 − 

]د (       [
3 − 0
2 1 

]

80) 

]إذا كان 
2 − 4
1 5

م 3 −  [
2
   =W . [

0 1

4 2 
.............................  = Wالمصفوفة   فإن  [

   ) [
 2 − 

 6 −   
]ب(   [

− 2 

− 6 
](  ج       [ − 2 

1 − 6 
]د(      [

2 −  

− 6 
]

81) 

] إذا كان 
4 5 2

4 3 2 −
] × [

2

4 −
6

]  = S المصفوفة   فإنS =  .............................

   ) [
8

8
] ب(                  [

4 − 4

12 − 20 −
24 24

8]ج(   [ ]د(  [8
8 −
8 −

]

82) 

] . S 2   إذا كانت  
4 3
3 2

]  =  [
0 1

1 − 2 −
] . [

5 − 3
6 2

.............................  = Sالمصفوفة   فإن  [

    )[

31−

2

41

2

22

2

30−

2

]( ب     [

27−

2

19

2
44

2

32−

2

]( ج   [

31

2

41−

2
22−

2

30

2

]د(     [

27

2

19−

2
44−

2

32

2

]    
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 المعادلات الاسية و اللوغارتيمية /  ثالثةالوحدة ال

83) 

2حل المعادلة 
س
  =

1

32
.............................  =، س      

)-              )د(                  5ج(                 5-ب

84) 

حل المعادلة 
9 - س2

= 
س 

.............................  =س  ،    

  )-9    )3د(    9ج(   3-ب

85) 
حل المعادلة 

1-س 
  =        س ،=  ............................. 

 )2                )3د(                  1ج(                2- ب  

86) 
3حل المعادلة 

3س+2 
  =9

1-س2
.............................  =، س        

)-5             )ب -                )ج                 )2د  

87) 
7حل المعادلة 

3-س2 
  =7

2-س3
.............................  =، س         

)-5             )2د(                 1ج(                 1- ب  

88) 
 5حل المعادلة 

2
 ×5

س
.............................  =، س      125=  

) -3             )1د(                  5ج(                2- ب  

89) 
27حل المعادلة 

3س+ 
  =9

1-س2
.............................  =، س        

)-11            )11د(                  7ج(                 7- ب  

90) 
3حل المعادلة 

3س+ 
.............................  =، س        1=  

 ) 2د(                  3ج(                  3- ب(          صفر  

91) 
2 حل المعادلة

1س+
  ×2

3-س
.............................  =، س      16=  

)4              )2د(                  3ج(                 2- ب  

92) 

لو  حل المعادلة 
2
لو= س 

2
.............................  =، س      8 

 )3              )د(                  24ج(                  2 ب

93) 

لو  حل المعادلة 
5
لو =س  

52
لو+ 3 

52
.............................  =، س      2 

 )-2            )2د(                 6  ج(                 6- ب  

94) 

لو = س  حل المعادلة 
3

لو -6
3
 .............................  =، س      4 

 )2             )ب                       )24د(                   3ج 

95) 

لو   
3
.............................  =، س      0( =  3 - 2) س 

   )-3  ،3   )2-،2د(     3ج(   3- ب 
۹۸
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96) 

لو   
2
.............................  =، س      1( = س -2س)

   )-2    )2د(   3ج(  1  ب 

97) 

لو    
3
لو  + 2 

3
لو=  (5س+)

3
.............................  =، س      16

  )-3             )2د(                    3ج(                1- ب 

98) 

لو
2

لو  -( 2س+)
2
 .............................  =، س      2=  (1-س )

 )-1              )3د(                    2ج(                4- ب

99) 

5

ر= 1

z  (21+ر)  =.......……........ 

   )28   )42د(   35ج(  32 ب

100)

6

ر= 1

z  (-1)
ر

   =.......……........       

)3د(                    2ج(                  1 ب(            صفر

101)

3

ر= 1

z1

ر
   =.......……........    

  )
11

3
13 ب( 

6
ج( 

11

6
22د(  

3
  

102)

(2+3)  +(4+3)  +(6+3 ) +(8+3)  +(10+3)  =  .............................

   )
5

ر= 1

z 2         ب(ر
3

ر= 1

z 2ج(      3+ر
5

ر= 1

z  3د(         2+ر
5

ر= 1

z 23+ر      

103)
.............................  =  40+  + ....  10+  7+  4مجموع المتسلسلة الحسابية  

   ) 242      )268د(        266ج(       286ب  

104)

  .............................  =     + ....  15+  13+  11حدا من المتسلسلة الحسابية   30مجموع أول 

    )986    )1068د(    1200ج(        1418 ب      

105)

.............................     20ليكون المجموع   + .... 7+  9+  11عدد الحدود التي يجب اخذها من المتسلسلة 

   )2  ،8   )12،2د(   10، 2ج(  9،  2 ب 

106)

.............................  هو     + .... 12+  6+  3حدود من حدود المتسلسلة الهندسية   6مجموع أول 

   )186    )189د(     196ج(        169 ب    

107)

.............................     الأولحدها  ،255ا = هحدود في 5ومجموع اول  ،2ة هندسية أساسها لسلمتس

   )
255

30
255 ب( 

31
ج(    

255

32
255د(                   

33
  

108)

.............................   مجموع حدودها الخمسة الأولى ، 81و حدها الخامس، 9متسلسلة هندسية حدها الثالث 

)91 ،121       )122،61د(            121، 79ج(           61،121 ب        

۹۹
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109)

 11 

ر=3 

z  ()
1-ر

  =.......……........   

  )
611

512
511 ب( 

512
ج(  

511

1024
411د(  

1024

الاحصاء /  الوحدة الرابعة
110)

............................ قيمة أ  إنفعلامات معيارية  عن 1.5-،  1،  1-أ ،  3، 0،  0.5-أ ، المفردات  عبرتإذا 

 )-1.5             )1د(                   0.5ج(                 0.5- ب

111)
 ...........على الترتيب 70، 60، 50، 40، 30، 20،10ات دالوسط الحسابي والانحراف المعياري للمفر

 )30 ،20         )20،40د(              40،30ج(            40،10 ب 

112)
............................   (0.75- ≥)ع نسبة المساحة عند  

   )0.75            )0.2253د(         0.2734ج(            0.2266 ب

113)
............................   ( 0.5 ≤)ع نسبة المساحة عند 

   )0.2304         )0.2053د(        0.1915ج(           0.3085 ب

114)

............................ (2.3 ≥ع   ≥1.2)نسبة المساحة عند  

   )0.4893         )0.1044د(        0.2313ج(            0.3849 ب

115)

فان العلامة  10والانحراف المعياري يساوي ،  56يساوي لاماتعلمجموعة من ال الحسابيذا كان الوسط إ
............................هي  1.4 ساويامالتي يكون انحرافها عن الوسط 

   )60   )14د(   42ج(  70 ب    

116)

على الترتيب1،  1.4 -و كانت العلامتان المعياريتان المناظرتان هما  ، 88،  70 علامة طالبين ذا كانتإ

............................الانحراف المعياريفان 

   )5  )20د(   15ج(  10ب   

117)

............................تساوي (1.22 - ≥)ع عندما فإن المساحة  = م ، (1.22 ≤)ع المساحة عندما  كانت إذا

 )- م0.5د(          م -0.5ج(           م        ب(                  م + 

118)

............................تساوي (1.22 - ≤)ع فإن المساحة عندما  ، ك=  (1.22 ≤)ع المساحة عندما  كانت إذا

 )- ك0.5د(           ك - 1ج(                  ك ب(                ك + 

119)

............μ ≥فإن المساحة عندما س  σ انحراف معياريو μس تتبع التوزيع الطبيعي بوسط حسابي  إذا كانت

 )ب(                 صفر                  )عد(                 1ج 

0599498614جوال       أ.عايش أبوعياد    إعداد و طباعة :

۱۰۰
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